
Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Tjørnagergaard. 

Tidspunkt:  Torsdag d. 30. Januar 2025 kl. 19.00 
 
Sted: Siøvej 41, 8370 Hadsten 
 
Indkaldte:  Kresten Thesmer, Martin Sørensen, Jan Kristensen, Henrik Schildtmann og Jacob Fisker. 
 
Deltagere:  Kresten Thesmer, Martin Sørensen, Jan Kristensen, Henrik Schildtmann (fra kl 20:00) og Jacob Fisker. 
 
Referent: Jacob Fisker. 
 
 

  
  
Ad pkt. 3) Begivenheder siden sidste Bestyrelsesmøde 
 

1. Kresten har – endnu engang - henvendt sig Ɵl Kommunen vedr. vejsagen og problemerne vi 
oplever vi vintervedligeholdelse. DeƩe affødte indbydelsen Ɵl et møde med kommunen, som blev 
aĬoldt mandag d. 27. Januar i Sløjfen.  
På mødet deltog; Kresten, Jan, MarƟn og Jacob.  
Fra Kommunens side deltog; Claus Vind Andersen, Chef for Trafik og Ejendomme, Niels ChrisƟan 
Laustsen, afdelingsleder for Trafik og Veje, Tommy Antonsen, Vejingeniør og Jeppe Emil Voergaard 
Holm, Vejmyndighed. 
 
Resultatet af mødet blev;  

- Kommunens afdeling for Trafik og Ejendomme, har udarbejdet og fremsendt en redegørelse for 
den delvise opklassificering af Siøvej. Redegørelsen uploades og deles på Grundejerforeningens 
hjemmeside, og sagen betragtes hereŌer som definiƟvt afsluƩet. 
 

- Vintervedligeholdelsen – herunder forebyggelse af skader og udbedring af skader eŌer kørslen – 
vil blive håndteret af Komunnen, og der vil i 2025 blive arbejdet på forsøg, som (forhåbentlig) vil 
imødegå, at vi næste vinter står med samme frustraƟoner over ødelagte fortovsrabaƩer. 

 
I Ɵllæg Ɵl ovenstående, aŌales det, at Kresten tager billeder af fortovsrabaƩerne en af de 
kommende dage således, at vi har et aktuelt billede af problemet. 

 
2. Kresten har rykket Kommunen for opstregning ved indkørsel fra Fynsvej Ɵl Siøvej, deƩe er 

eŌerfølgende blevet udført. 
 

3. Bestyrelsen har modtaget input Ɵl årets generalforsamling, der er kviƩeret for modtagelsen, og de 
modtagede ønsker vil blive Ɵlføjet dagsordenen for Generalforsamlingen. 

 
Ad pkt. 5) Opsamling på igangværende opgaver 
 

1. Kresten igangsæƩer købsproces af ny traktor. 
 

2. Status på Hjertestarterprojektet ér, at det skal undersøges om det nærtliggende el-skab rummer 
plads Ɵl endnu en sikring. HereŌer er det muligt at danne sig et overblik over økonomien, og først 
hereŌer kan der søges Ɵlskud hos TrygFonden. 
 
 



Ad pkt. 6) FastsæƩelse af dato for Generalforsamling 2025 
 

Der indkaldes Ɵl Generalforsamlingen d. 20. Marts 2025 kl. 19:00 i Hallen. Dermed er seneste lovlige 
indkaldelse d. 5. Marts 2025. 
 

 På Valg er; 
- Jan (modtager ikke genvalgt), Kresten (modtager genvalg) og Jacob (modtager genvalg. 
- Carl B. Poulsen (Revisor) – Jan forhører om Carl er åben for genvalg. 

 
Ad pkt. 7) Opgaver i Bestyrelsesåret 2025 
 

- Opfølgning på Kommunens vintervedligeholdese og skadesudbedring/forebyggelse. 
- Planlægning og afvikling af 2 arbejdsdage. 
- Gentagelse af fælles-container i foråret. 
- KoordinaƟon og ƟlreƩelæggelse af træbeskæring med Kelvin. 

 
Ad pkt. 8) Fastsættelse af dato for næste bestyrelsesmøde 
 

Næste bestyrelsesmøde afholdes torsdag d. 27 Februar 2025. 


